
最新英语自我介绍的佳句(精选7篇)
无论是身处学校还是步入社会，大家都尝试过写作吧，借助
写作也可以提高我们的语言组织能力。写范文的时候需要注
意什么呢？有哪些格式需要注意呢？以下是我为大家搜集的
优质范文，仅供参考，一起来看看吧

英语自我介绍的佳句篇一

在一面镜子里，有一个穿着白短袖陪着一条牛仔裤的摘下眼
睛的她每一天都是积极活跃的带上眼睛的她，好似一名严格
的小老师，一幅很有学问的样子，还似一位小淑女，是不是
才说几句话。她就是我，我叫王忻宇请多多关照，今后在中
我一定会常常出现我的作文吧!

英语自我介绍的佳句篇二

各位考官：

早上好。我是xx，很高兴能有机会在此向各位考官学习！

我今天面试的'是贵校的xxx老师。我出生于教师家庭，对父
辈循循善诱的引导深受感染；对父辈们的殷殷嘱咐，使我踏
踏实实、勤勤恳恳做人；对所受到的学校教育，让我用科学
的理论知识的专业技能干好每一件事；坦诚、踏实的性格，
让我在工作中与领导、同事相处融洽，较好的完成了各项任
务。

我期望：有一个合适的平台，用我的热情和智慧去全力开拓、
耕耘。

我希望：能到贵学校任职，为贵校的发展出一份力，相信我
的付出也正是您的英明选择！



我坚信：只要不断地在社会这个大熔炉中学习，用“心”去
面对一切，必然能不断战胜自己、超越自己，逐步走向成功！

谢谢大家！

英语自我介绍的佳句篇三

时间过得真快，转眼间，一个学期就要过去了。在校领导的
带领下，我圆满的完成了学校唱跳rap、艺术教育教学任务。
回顾这一学期，既忙碌，又充实，有许多值得总结和反思的
地方。

一、加强学习，不断提高思想业务素质。

唱跳rap社团活动总结(2)的更新，也催促着我不断学习。平
时有时间欣赏各类唱跳rap的排练和队形等使自己在唱跳rap
教学方面不断进步。通过这些学习活动，不断充实了自己、
丰富了自己的知识和见识、为自己更好的教学实践作好了准
备。

二、求实创新，认真开展教学、教研工作。

教育教学是我们教师工作的首要任务。课前认真作好充分准
备，精心设计教案，并结合各个学生的实际，灵活上好每一
堂课，尽可能做到当堂内容当堂完成，课外加强基本功训练
和唱跳rap组合练习，使学生对唱跳rap更有兴趣，同时提高
学生的唱跳rap水平。力求让我的唱跳rap教学更具特色，形
成独具风格的教学模式，更好地体现素质教育的要求，提高
唱跳rap教学质量。另外，授课后根据得失及时写些教后感、，
目的是为以后的教学积累经验。同时，我还积极和班主任进
行沟通，了解学生，改进教法，突破学法。着重培养学生的
综合实践能力和创新思维能力。

对于唱跳rap课的教学，我采用系统性、阶段性相结合的原则，



做到定时间、定地点、定内容，使每堂课都能让学生有收获。
总之，不管在课堂教学，还是在课外活动中，我都以培养学
生能力，提高学生的素质为目标，力求让唱跳rap教学对学生
的成长和发展起到更大的作用。

三、任劳任怨，完成学校其他工作。

我利用课外活动编排唱跳rap，让学生能够充分显示自己的劳
动成果。对于学校布置下来的每一项任务和大型的演出活动，
我都能以我最大的热情把它完成好，基本上能够做到“任劳
任怨、优质高效”。

四、加强反思，及时总结教学得失。

反思本学年来的工作，在喜看成绩的同时，也在思量着自己
在工作中的不足。

对于唱跳rap的学习还不够深入，不能及时将一些教学想法和
问题记录下来，进行反思;对于唱跳rap教学中有特色、有创
意的东西还不够多，今后还要努力找出一些唱跳rap教学的特
色点进行因材施教.

在这一年里，取得了不少的成绩，但不能为此骄傲。在今后
的工作中，我会继续努力，不断充实自己，把唱跳rap专业推
向一个新的高度。

英语自我介绍的佳句篇四

一、活动背景:

2011年，我们迎来了xxx工业学院60周年华诞。为了庆祝这样
一个节日，同时也在全校营造出浓厚的学习氛围，我们xxx工
业学院全体学生会成员仅此借助英语角这样一个平台来表达



我们对母校60岁生日的深深祝福。

二、活动目的:

2、正值全国英语四级考试以及翻译大赛之际，此次英语角能
够为参赛的同学带给一次锻炼的机会。

三、活动主题:happybirthdaytowhpu!

活动口号:iwanttosay。

四、活动时光:2011年11月27日18:00——20:00

五、活动地点:常青校区二号食堂二楼羽毛球馆

六、主办单位:xxx工业学院学生会学研部

协办单位:xxx工业学院各院系学研部

xxx工业学院学生会其他部门

七、参加对象:xxx工业学院全体在校学生八、活动流程:(共
计120分钟左右)

1、主持人介绍(3分钟)

主持人自我拟一段开场白并介绍本次英语角的活动流程

2、一见钟情(5分钟)

初步拟定为15组，每组20人，由外国语学院的oep团队指定
的oep为每组的组长，由组长负责组织组员之间相互认识。组
队时分为a、b、c、d、e、f、g、h、i、j、k、l、m、n、o十五组，报名者
到场时到相应工作人员手上领取号码牌，领到同样的号码牌



的为一组。相互认识的时候能够相互留下联系方式和qq号。

3、freetalk你说我说(30分钟)

话题一:如果你是我校志愿者，你如何向老校友介绍我们的学

校以及学校的变化?

话题二:如果能够，在孔子、比尔盖茨、爱因斯坦和姚明四人

或者软件设施。

自由讨论在小组内展开，话题能够任意选取一个，讨论资料
在讨论时光结束之后各组派两名(一名叙述，另外一名作相应
的补充)代表上台表述。最后根据现场讨论状况和上台表述状
况评出最佳小组，予以每人纪念品一份。

(这个环节所有的组按照号码牌的先后依次
按abcdefghijklmno的顺序上台表述)

4、勇敢说出来(16分钟

由工作人员播放一段视频，并从现场同学选出相应人数来给
视频配音。总共给四段视频配音。最后由外教评出表演最好
的小组，并给该组上台表演的同学颁发相应小礼物。

5、单词连连看:(20分钟)

本游戏为小组内同学进行。由小组长开始随意说出一个单词，
再由组内同学依次接下去，自我说出的单词第一个字母务必
与上一个同学说出单词最后一个字母相同，2秒钟内没有说出
相应单词，则受到相应惩罚，惩罚方式由组内同学自我定。

6、signmensays:(25分钟)



本游戏由外教和全场同学互动的游戏。游戏规则:外教说一句
口令，全场同学做出相应的动作。若外教快速说出动作口令
之前加了“signmensays”，则同学方可做出口令相对应的动作，
没有做动作或者做出与口令不符的动作的同学淘汰;若外教说
出口令之前没有加“signmensays”，则同学不能够做任何动作，
否则淘汰。直至淘汰到最后一名同学，并由外教颁发相应礼
物。

7、口语之星(10分钟)

由口语之星的第一名讲述自我参加本次英语角的体会并鼓舞
大家用心参与中来，现场可选取一到二名同学上台与口语之
星和外教交流对话。

8、你来我往(15分钟)

先放一段关于外教所在国家的大学校园的短片，然后外教讲
述一些与短片资料相关的外国文化。然后下方的同学能够向
外教提问，提问资料须用心向上。最多提十个问题且每个小
组提问不能超过两个。

九、宣传方案:

1、外场宣传:

在食堂门口拉一条横幅进行宣传，并设立咨询点和报名点，
发放传单，对同学们关于本次英语角活动的有关问题进行解
答，做好现场报名、分组卡片发放等工作。

2、网上宣传:

与英语自主学习中心的老师进行协商，将英语角的具体举办
时光和地点，以及活动的有关事项在网上以通知的形式发布
出去，让每个参加自主学习的同学都能明白。



3、校园广播宣传:

与广播台进行联系，以通知的形式发布。

4、板报宣传:

请宣传部的人出海报，在学校各个食堂门口、寝室楼下进行
摆放。5、班级宣传:

本部门干事在查晚自习的时候在班里进行宣传，扩大宣传面。

6、信息通知:

与xx公司联系，给我校同学发出英语角的通知信息。

十、邀请人员:

1-2名外教、外语系的oep团队或口语大赛中表现突出的同学、
校学生会主席团成员。

十一、人员安排:

个性说明:前期准备资料

1。要准备的东西:报名用的报名表、宣传用的宣传单及外国
大学风情介绍所需要的视频，以及自由讨论环节中小组主题
的收集。

2。外场宣传时的签名笔、签名板。

3。外场宣传时所需的帐篷、电脑、音响、桌子。

4。活动中所需的游戏、主题、ppt、视频资料、音乐、号码卡
片，所需



的奖品、纪念品，音响与话筒、照相机。

5。活动现场布置所需的材料。

6。将3、6、7环节游戏规则写在纸上，当主持人宣布环节开
始后，把游戏规则发给各组小组长。

十二、活动计划:

11月22日和主持人、外教、口语之星、oep团队联系好，让他
们熟悉活动流程。宣传板已经出好，ppt已经做好，和英语自
主学习中心联系好，将活动的通知发到网上。同时在查自习
的时候进行班级宣传，且活动地点已借好。

11月23，24，25日外场宣传，报名

11月23日和主席团的人进行接洽，邀请主席团成员前来观摩。
采购物品。

11月27日布置场地，活动正式开始。

十二、应急方案:

1、活动之前做分组用的号码牌能够多准备2~3组。根据外场
报名人数的多少

来决定号码牌数量的发放。若人数较少，现场发放号码牌时，
先发放a~j十组号码牌;若现场报名人数较多，可现场合并小
组，确保分组合理。

2、根据到场人数来适当增减每个环节的时光。

3、若时光太仓促，第7个环节可取消，直接进入最后一个
《你来我往》。



10，9，8，7，6，5，4，3，2个单词。

本游戏玩二次。

注:1、玩之前能够让工作人员示范玩一次。

2、每个人有二次说出“哈哈”的机会，在单词库中有若干个
单词，每个单词背后可能隐藏着‘地雷’，外教明白这个单
词背后是否又‘地雷’。

5、备用游戏中，因为不知到时能安排几个小组，所以事先准
备外教说出设定的话时，从内含20个单词起准备，若当时分
有十五组，有十五个同学上台，直接从内含十五个单词的句
子读起，前面较长的句子弃用。6、如果英语自主学习中心网
上宣传遇到困难，能够在图书馆二楼楼梯口摆一个宣传板，
提前一个星期摆出。

十四、后期总结:

1。活动结束后，收集活动的文字、图片资料和签名板，交由
宣传部制作成宣传板进行展出。

2。整理文字、图片，向校报投稿。

3。将电子档文字以及图片资料进行整理，及时上传至秘书处
邮箱备案。

文档为doc格式

英语自我介绍的佳句篇五

早上好！

能有这次面试的机会真是我的荣幸，我希望我今天能有好的`



表现。

我相信我能成功。现在我简单介绍一下我自己，我今年26岁，
出生在山东省。

我毕业于青岛大学。我的专业是电子。我在xx年毕业后获得
了学士学位。

我把大部分时间花在学习上，我已经通过了英语四级/六级考
试。在上学期间，我获得了本专业的基础知识。

7月xx日，我开始在一家小私营公司工作，在青岛担任技术支
持工程师。因为我能承担更多的责任，所以我决定换一份工
作。

8月，我离开青岛去了北京，在一家外企做自动化软件测试工
程师。因为我想改变我的工作环境，我想找一份更有挑战性
的工作。morover motorola是一家全球性公司，所以我觉得在
这种公司环境中工作能收获最多。这就是我来这里竞争这个
职位的原因。

我认为我是一个很好的团队合作者，对他人非常诚实。我也
能在巨大的压力下工作。

仅此而已。谢谢你给我这个机会。

英语自我介绍的佳句篇六

大家好！

我是一个乐观、精力充沛、外向、活跃、幽默的女孩，有很
多爱好，比如听音乐和写博客。值得介绍的是我在新浪的`博
客，这让我很痛苦。它没有太多花哨的装饰，但有很多真正
值得阅读的文章。



与许多其他女孩不同，我很擅长运动。游泳、滑冰、篮球、
排球、羽毛球、乒乓球等等。尽管我很高，但我有很好的跳
跃能力。因此，我是女子篮球队的队长，也是我们学校女子
排球队的主要成员。此外，我喜欢下棋。我小时候获得过银
牌。此外，我是一个多才多艺的女孩。钢琴和单簧管是我的
强项。它们都达到了第九级。此外，我是学校活动的好组织
者和领导者。我组织了许多英语演讲比赛。特别是，我导演
了一部名为《音乐之声》的英语戏剧，这是一个巨大的成功，
所以每个观众都对它评价很高。

最后，我相信我不会让你失望的。我希望你能给我一个在厦
门大学学习的机会，这是我心中的圣地，我会给你很多荣誉
作为回报。就这些。谢谢你的关注。

英语自我介绍的佳句篇七

一般院校英语复试分笔试和面试，笔试难度不同，一般是六
级的水平，有些院校可能会达到托福、雅思水平，英语面试
考察学生听说能力。对于专业英语的学生考察要求会更高。

2.在英语面试中我怕老师问问题，所以我的英文自我介绍就
多一点，行吗?

面试中，自我介绍的长短和面试问题的多少没有必然联系，
如果没有硬性要求，自我介绍一般在1-2分钟左右即可。如果
时间太长，容易引起面试考官的反感并打断考生，这样会影
响后续面试，得不偿失。

另一方面，很多面试问题都是针对自我介绍中的一些内容进
行引申提问的，因此自我介绍时间越长内容越多，后续面试
的问题可能会越多，所以考生一定要注意把握时间和节奏。

3.我的口语不错，面试时候多说一点老师会不会给多一点分?



建议要结合问题来控制答案的多少，精炼、准确是最好的。
在面试过程中，要注意心态的问题，不可妄自菲薄也不可妄
自尊大。

4.四六级没过，复试能不能被淘汰?

5.复试中英语口语的常见考查形式有哪些?

一般有三种形式：其一是面试官提问，考生回答;二是两位考
生之间互问互答;三是考生们分组进行小组讨论。

6.复试前，可以准备哪些口语备考材料?

应试材料的`准备：为了准备口语考试，可以准备一些材料，如
《英语中级口语教程》、《四、六级英语口语应试》等。当
然如果确定参加哪种英语口试，又了解其口语考试的形式与
内容，选择针对其考试的口语材料更为有效，如雅思口语、
托福口语等。

7.如何回答考官，才能给考官留下好印象?

其次，要适时表达出自己的观点或意见;

最后，如果遇到不会的问题，千万不懂装懂，要注意面试心
态，表现出自己虚心受教的态度。

8.关于“最后一个问题”

最后，考官还会问你一个问题，这是你进一步展示自己的大
好机会，如果前面不太理想，也可借此补救一下。

9.面试结束

考官明确说出：thisistheendofthetest,thankyou。说明考试正



式结束。站起来，拿好自己的东西，如准考证，与考官说再
见：thankyou,goodbye.
或thankyouforyourinterviewgoodbye.然后离开。注意考试
结束后不要问老师关于得分的问题，应该马上礼貌的离开。

10.什么近几年英语复试加入了笔试?

为了更全面的考察考生的综合素质，近年来，一些名校开始
在英语复试中加入了笔试的环节。针对翻译硕士类的专业英
语考生，复试中本身就包含了笔译的考察。

初中英语教师三分钟面试自我介绍


